

ЛЕТО - 2014

PERFECT

Style of Life



Alexandra
Serova

DIBI MILANO: ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПОДХОД К КРАСОТЕ

Справиться с предательскими морщинами на лице, сделать овал более четким, а кожу сияющей и безупречной поможет комплексный уход с использованием профессиональной косметики. В некоторых случаях он может стать альтернативой пластической операции или инъекциям красоты.

ЭФФЕКТИВНОСТЬ И БЕЗОПАСНОСТЬ

Безусловно, люксовые бьюти-продукты могут подарить незабываемые минуты в уходе за собой. Что только стоит упаковка: сияющая, манящая, элегантная. А приятный аромат крема или сыворотки? Он навеивает мысли о том, что после использования его обладательница засияет красотой и станет обладательницей нежнейшей кожи.

Но это не всегда так. Люксовые бренды – предмет роскоши, обладание набором таких средств заметно повышает самооценку каждой женщины, приносит радость и дарит ни с чем несравнимые эмоции. Но гораздо важнее сохранить здоровье кожи, справиться со специфическими проблемами, избавиться от ее несовершенств. А значит, всегда выглядеть безупречно: в кругу коллег, семьи, на отдыхе или на важных деловых переговорах.

В этом, безусловно, помогут средства профессиональной косметики. И это не громкие слова и не пустые обещания. На самом деле только высокоэффективное воздействие ингредиентов на уровне дермы способно повлиять на состояние кожи. А именно так работают подобные препараты. Например, справиться с воспалительными элементами, повышенной жирностью, сделать кожу более упругой, убрать пигментацию и покраснение, наладить обменные процессы. Все это им под силу. Люксовые марки, и тем более косметика масс-маркет, увы, не справятся с серьезными недостатками кожи. Они «работают» только в верхних слоях кожи, тогда как все серьезные изменения происходят гораздо глубже.

Как правило, профкосметику можно найти только лишь в специализированных магазинах, в салонах красоты и медицинских центрах. В обычном магазине парфюмерии вы вряд ли ее найдете.



Такие средства, предназначенные для серьезной коррекции эстетических проблем, могут быть использованы исключительно в кабинете врача-дерматолога или косметолога. Во время курса он может предложить использовать также косметику из домашних профессиональных линий. Концентрации активных веществ в них чуть ниже. Это оказывает мощное синергическое действие и улучшает результаты ухода.

ИНДИВИДУАЛЬНОСТЬ ПРЕВЫШЕ ВСЕГО

При подборе средств обязательно учитывается тип кожи и возраст человека. Порекондовать тот или иной комплекс может только врач-дерматолог или косметолог в салоне. Не стоит самостоятельно использовать такую косметику, есть риск только усугубить состояние кожи. Привыкания как такового нет, но индивидуальную аллергическую реакцию на компоненты крема или флюида кожно не отменить. Для достижения устойчивого результата,

а он появится не ранее чем через 1,5–2 месяца, необходимо проводить бьюти-процедуры и использовать косметику курсами. Обычно это 10–12 сеансов с периодичностью два раза в год. Время от времени необходимо заглядывать к своему косметологу за необходимой бьюти-поддержкой.

Одной из ведущих марок профессиональной косметики сегодня является итальянский бренд DIBI Milano. В своих средствах марка использует инновационные компоненты и революционные технологии. Всего 8 линий для ухода за лицом, 5 линий ухода за телом и руками.

Прежде чем остановиться на определенной бьюти-программе, косметолог проводит тестирование состояния кожи на специальном аппарате MIB Analyzer. Методика позволяет дать комплексную оценку состоянию кожи и наметить основной курс бьюти-процедур. Косметические линии с разными, но взаимодополняющим действием являются основой бьюти-программы, направленной на решение конкретной эстетической проблемы.

Вся технология производства средств производится под постоянным контролем Научной дирекции компании. Клинические тесты, подтверждающие эффективность и безопасность, проводят в независимых авторитетных лабораториях, в том числе в Университете г. Павия (Италия).



ИТАЛЬЯНСКАЯ САЛОННАЯ КОСМЕТИКА ДЛЯ ЛИЦА И ТЕЛА



www.dibimilano.ru

7-ЗВЁЗДОЧНАЯ *Вселенная* КРАСОТЫ